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Донецький аеропорт під вогневим
контролем Збройних сил України - СБС
Перший Окремий центр СБС нищить пускові установки дронів-
камікадзе, техніку та розрахунки окупантів безпосередньо на
злітній смузі ДАП
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14 полк взяв під вогневий контроль ДАП

Підрозділ українських операторів ударних дронів узяв під вогневий
контроль Донецький аеропорт і перетворив його на зону постійного
ураження. Раніше окупанти почувалися там у повній безпеці - і
саме звідти планували масовані атаки на українські міста за
допомогою дронів-камікадзе "Шахед". Тепер росіяни змушені
скасовувати вильоти та відводити техніку під загрозою знищення.

Як повідомляє 1 Окремий центр СБС (14 полк), йдеться про першу
операцію такого типу в сучасній воєнній практиці. Окупанти
перетворили Донецький аеропорт на військово-логістичний хаб і
ключовий майданчик для запусків ударних БПЛА. Оператори
підрозділу ведуть систематичне знищення ворожої аеродромної
інфраструктури - від пускових установок "Шахедів" до паливних
заправників і будівельних кранів.

Донецький аеропорт

Так виглядав Донецький аеропорт у 2025 році. Фото: росЗМІ

Бійці планомірно полюють на мобільні вогневі групи та засоби
протиповітряної оборони противника. Знищення інженерної техніки,
логістичних вузлів і складів майна повністю паралізує роботу
аеродрому. Серед підтверджених результатів - ліквідовані пускові
установки "Шахедів", знищена автомобільна техніка та будівельні
крани.

"Вогневий контроль ДАП, який здійснював 1 ОЦ - це приклад
асиметричної операції, в якій винятково невеликими силами були
зірвані оперативно-стратегічні плани противника. Це те, що
робить нас - нами", - заявив Серафим "Фалько" Гордієнко, офіцер
1 Окремого центру СБС (14 полк), відповідальний за планування
операції. 

Вогневий контроль як метод придушення
ворожої логістики

Схожу тактику українські підрозділи застосовують і на інших
ділянках фронту. Батальйон безпілотних систем Третьої штурмової
завдав ударів по КПП "Ізварине" - понад 200 кілометрів углиб
окупованої Луганщини. Під час тієї операції пілоти знищили
бронетехніку та склади боєприпасів противника. Командир корпусу
оголосив про запуск систематичного контролю логістичних маршрутів
у регіоні.

Стратегічна мета таких операцій - вихід на рубежі, з яких можна
паралізувати головні транспортні артерії окупантів. Командир
підрозділу операторів безпілотників Ігор Луценко пояснив
стратегічне значення ударів у напрямку траси М-4 "Дон". За лічені
кілометри від поточних позицій українські дрони здатні перекрити
цей маршрут і суттєво ускладнити постачання російського
угруповання на всьому фронті.

Протягом травня Сили оборони також уразили 19 засобів
протиповітряної оборони та радіолокаційних станцій РФ. Серед них
- комплекси "Панцир-С1", "Тор", "Тор-М2", "Бук-М3", "Оса", а
також низка радіолокаційних станцій різного призначення. Крім
того, підтверджено ураження восьми штабів, 25 пунктів управління
безпілотниками та понад 50 складів і ремонтних баз окупантів. У
Міністерстві оборони наголосили, що системне знищення логістики
на оперативній глибині допомагає стримувати російські війська на
фронті та створює передумови для подальшого послаблення їхнього
наступального потенціалу.

1 окремий центр БпС СБС1 окремий центр БпС СБС
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 СБУ уразила хімзавод Метафракс Кемікалс - важливий об'єкт у
війні проти України

 ЗСУ уразили в Каспійську корабель, з якого РФ запускала
Калібри - Генштаб

 Генштаб підтвердив: ЗСУ вдарили по НПЗ в Оренбурзькій області
та уразили два гелікоптери окупантів
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В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія

👍 54 🔥 ♥ 😭 😆 😡

АТАКА ДРОНІВ НА РФ ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ ЗСУ
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